
Oulun nuorisovaltuusto ONE
Pöytäkirja
Kokous 1/2026

Sivistys- ja kulttuuripalvelut, nuorisopalvelut
Postiosoite: PL 17, 90015 Oulun kaupunki
Käyntiosoite: Oulu 10 (Torikatu 10 A), 90100 Oulu
Puhelin: 0447038290

Aika: 12.1.2026 Klo 16.30
Paikka: Oulu10, Torikatu 10

1§ Kokouksen avaus

Esitys: Puheenjohtaja Emma Kannisto avaa kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 16.35.

2§ Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Todetaan kokouksen osallistujat:

Todetaan, että läsnä ovat:
() Ahmed Mardeen
(x) Alkhleif Abrar
(x) Bolszak Elisa
(x) Forsblom Lempi
(x) Hassinen Elias
(x) Hintsala Eliel
(x) Jääskeläinen Konsta
(x) Kak Ri-Jwok
(x) Kannisto Emma
(x) Kukkonen Sofia
(x) Kuokkanen Veera
(x) Kuuluvainen Aura (Omppu)
(x) Marjakangas Veera
() Mohammed Faozia
(x) Möttönen Jenni
(x) Niskasaari Jouka
(x) Parkkinen Arttu
(x) Pikkarainen Antti
(x) Rasinkangas Eetu
(x) Raudus Jiri
(x) Ronkainen Aatu
(x) Ruotsalainen Eerika (Juura)
(x) Vaittinen Jasper
(x) Ståhlberg Luka

Todetaan, että paikalla ovat estyneiden jäsenten sijalla varajäsenet:
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(x) Feodoroff Aada
(x) Heikkinen Saana

Todetaan myös, että paikalla ovat puhe- ja läsnäolo-oikeudelliset:
(x) Mäkinen Noora
(x) Puolanne Anu
(x) Hillukkala Kai
(x) Teppola Tuuli

2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Kokous on koolle kutsuttu ja kokouksen esityslista on jaettu osallistujille viikkoa ennen kokouksen
ajankohtaa. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2.3 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Esitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi Sofia Kukkonen ja Saana Heikkinen.

2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Vahvistetaan kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi seuraavin muutoksin:
Lisätään kohdat 11§ ONEn edustaja Turvallisuutta ja tunteita kouluun- hankkeen ohjausryhmään, 12§
Kaupunginjohdon kahvit nuorille, 13§ ONEn edustajat HOT international-kilpailun raatiin ja 14§ Nuori
kulttuuri Talks Oulussa

3§ Ilmoitusasiat

Esitys: Käydään läpi ilmoitusasiat.

Päätös: Ei ilmoitusasioita.
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4§ Terveiset lautakunnista

4.1 Sivistyslautakunta

Esitys: Sivistyslautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset lautakunnan
kokouksista.

Päätös: Ei terveisiä.

4.2 Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunta

Esitys: Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat
terveiset lautakunnan kokouksista.

Päätös: Käydään läpi terveiset. Aiheita muun muassa harkinnanvaraiset taide - ja kulttuuriavustukset.

4.3 Yhdyskuntalautakunta

Esitys: Yhdyskuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset lautakunnan
kokouksista.

Päätös: Ei terveisiä.

4.4 Kaupunginvaltuusto

Esitys: Puheenjohtaja kertoo terveiset kaupunginvaltuuston kokouksista.

Päätös: Ei terveisiä.

4.5 Muut ONElle toimitetut terveiset

Esitys: Kuullaan muut ONElle toimitetut terveiset.

Päätös: Ei terveisiä.
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5§ Työryhmien terveiset

5.1 Viestintätyöryhmä

Esitys: Viestintätyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Kulttuuripääkaupunki vuodesta tehty postaus.

5.2 Tapahtumatyöryhmä

Esitys: Tapahtumatyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Ei terveisiä.

5.3 Muut työryhmät tai raadit

Esitys: Muissa uusissa tai kertaluontoisissa työryhmissä tai raadeissa olleet ONEn edustajat kertovat
työryhmistä tai raadeista terveiset.

 Sivistys- ja kulttuuripalveluiden osallisuuden tiimi: Antti Pikkarainen ja varalla Jasper Vaittinen
 Oulun kaupungin osallisuuden, yhdenvertaisuuden ja toiminnallisen tasa-arvon ohjausryhmä

(pj+vpj): Emma Kannisto ja Jasper Vaittinen (ONEn pj+1.vpj)
 Toiminnallisen tasa-arvon ja yhdenvertaisuuden työryhmä: Elias Hassinen ja varalla Antti

Pikkarainen
 Osallisuus- ja vuorovaikutussuunnitelma -työryhmä: Antti Pikkarainen ja varalla Kai Hillukkala
 Nuorten osallistaminen ekstremismin torjunnan paikalliseen yhteistyöryhmään (1+1): valitaan

ehdollisena: Arttu Parkkinen, Eetu Rasinkangas: Tutkimusta käytiin läpi: miten nykyajan
väkivaltainen ilmiö on kehittynyt, nuorten pahoinvointi, koronan vaikutus ilmiöön.

 Digitaaliset palvelut nuorisopalveluissa ja verkkotyöryhmä (Siku): (ONE kutsutaan tarvittaessa, n.
4krt/vuosi): Aatu Ronkainen

 LYK-koordinaatioryhmä: Saana Heikkinen ja Luka Ståhlberg
 NERO-työryhmä: Antti Pikkarainen, Elias Hassinen, Aatu Ronkainen
 Lukiolaisten edustajisto: Ri-Jowk Kak
 PoP-Nuvan terveiset: Emma Kannisto, Antti Pikkarainen
 Muut työryhmät

6§ Puheenjohtajan valinta

Esitys: Valitaan ONEn puheenjohtaja vuodelle 2026.

Päätös: Ehdolle ONEn puheenjohtajaksi asettuvat: Emma, Jasper, Antti ja Arttu.



Oulun nuorisovaltuusto ONE
Pöytäkirja
Kokous 1/2026

Sivistys- ja kulttuuripalvelut, nuorisopalvelut
Postiosoite: PL 17, 90015 Oulun kaupunki
Käyntiosoite: Oulu 10 (Torikatu 10 A), 90100 Oulu
Puhelin: 0447038290

Kolmen minuutin puhe jokaisella ehdokkaalla, jonka jälkeen
äänestystauko.
Ääniä annettiin:
Jasper 14
Emma 6
Antti 2
Arttu 2

ONEn puheenjohtajaksi valitaan Jasper Vaittinen.

Emma Kannisto luovuttaa puheenjohtajuuden uudelle puheenjohtajalle Jasper Vaittiselle.

7§ Varapuheenjohtajien valinta

Esitys: Valitaan ONEn 1. ja 2. varapuheenjohtaja vuodelle 2026.

Päätös: Ehdolle varapuheenjohtajiksi asettuvat: Emma, Antti, Arttu ja Aada.

Koska Aada on varajäsen, ONEn täytyy äänestää, voiko varajäsen asettua ehdolle. Äänestyksessä ONE
hyväksyy, että varajäsen voi asettua ehdolle.

Kolmen minuutin puhe jokaisella ehdokkaalla, jonka jälkeen äänestystauko.
Ääniä annettiin:
Arttu 7
Aada 15
Antti 8
Emma 16
2 tyhjää

Valitaan 1. varapuheenjohtajaksi Emma Kannisto ja 2. varapuheenjohtajaksi Aada Feodoroff.

8§ Työvaliokunnan valinta

Esitys: Valitaan kolme työvaliokunnan jäsentä vuodelle 2026.

Päätös: Ehdolle asettuvat: Jenni, Antti, Veera K ja Arttu.
Kolmen minuutin puhe jokaisella ehdokkaalla, jonka jälkeen äänestystauko.
Ääniä annettiin:
Jenni 22
Antti 16
Veera K 18
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Arttu 10
tyhjiä 6
Valitaan työvaliokuntaan vuodelle 2026 Jenni Möttönen, Veera Kuokkanen ja Antti Pikkarainen
puheenjohtajiston lisäksi.

Lempi poistuu ajassa 18.07.

9§ Lautakuntaryhmien puheenjohtajien valinta

Esitys: Valitaan lautakuntaryhmien puheenjohtajat vuodelle 2026.

Päätös: Yhdyskuntalautakuntaryhmän puheenjohtajaksi ehdolle asettuu Antti Pikkarainen, joten hänet
valitaan suoraan yhdyskuntalautakuntaryhmän puheenjohtajaksi.

Sivistyslautakuntaryhmän puheenjohtajaksi ehdolle asettuvat: Jenni ja Arttu. Edustajat pitivät puheen, jonka
jälkeen äänestystauko. Ääniä annettiin:
Jenni 16
Arttu 7

Valitaan sivistyslautakuntatyöryhmän puheenjohtajaksi Jenni Möttönen.

Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakuntaryhmän puheenjohtajaksi ehdolle asettuvat Arttu ja Veera K.
Ennen äänestystaukoa palataan kohtaan 2.1. ja annetaan väliaikainen äänioikeus Mardeenille kohtaan, jossa
valitaan hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakuntaryhmän puheenjohtaja.

Palataan kohtaan 9§ ja siirrytään hyvinvointi-, kulttuuri - ja liikuntalautakuntaryhmän
puheenjohtajavalintaan.
Edustajat pitävät puheen, jonka jälkeen äänestystauko. Ääni annettiin:
Arttu 4
Veera K 18
1 tyhjä
1 hylätty

Valitaan hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakuntaryhmän puheenjohtajaksi Veera Kuokkanen.

10§ Lautakuntaryhmien kokoonpano

Esitys: Valitaan 12 jäsentä yhdyskuntalautakuntaryhmään, 7 jäsentä sivistyslautakuntaryhmään ja 5 jäsentä
hyvinvointi- kulttuuri- ja liikuntalautakuntaryhmään.
Päätös:
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Valitaan 12 jäsentä yhdyskuntalautakuntaryhmään: Ri-Jwok, Juura
Ruotsalainen, Lempi Forsblom, Elias Hassinen, Jiri Raudus, Omppu Kuuluvainen, Konsta Jääskeläinen,
Aatu Pikkarainen, Jouka Niskasaari, Mardeen Ahmed, Faozia Mohammed ja Abrar Alkhleif.

Valitaan 7 jäsentä sivistyslautakuntaryhmään: Aada Feodoroff, Sofia Kukkonen, Saana Heikkinen, Eliel
Hintsala, Eetu Rasinkangas, Tuuli Teppola ja Elisa Bolszak.

Valitaan 5 jäsentä hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakuntaryhmään: Veera M, Luka, Kai, Arttu, Emma,
Eerika.
Ääniä annettiin:
Veera M 19
Luka 21
Kai 18
Arttu 11
Emma 19
Eerika 10
hylsy 7
tyhjiä 15

Valitaan hyvinvointi-, kulttuuri ja liikuntalautakuntaan Veera Marjakangas, Luka Ståhlberg, Kai Hillukkala,
Arttu Parkkinen, Emma Kannisto.

Luka ja Eerika poistuvat ajassa 19.13.

Lukan ja Eerikan poistuessa äänioikeuden saavat varajäsenet Kai Hillukkala ja Tuuli Teppola, jos tarvitaan
äänestystä.

11§ ONEn edustaja Turvallisuutta ja tunteita kouluun- hankkeen ohjausryhmään

Esitys: Valitaan ONEn edustaja Turvallisuutta ja tunteita kouluun-hankkeen ohjausryhmään

Päätös: Valitaan ONEn edustajaksi ohjausryhmään Arttu Parkkinen.

12§ Kaupunginjohdon kahvit nuorille

Esitys: Valitaan kolme ONEn edustajaa kaupunginjohdon kahveille 18.1. klo 8.30–10.30.

Päätös: Valitaan kaupunginjohdon kahveille ONEsta: puheenjohtajisto menee: äänestys 18 puolesta ja kolme
vastaan.
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13§ ONEn edustajat HOT international-kilpailun raatiin

Esitys: Valitaan ONEn edustajat HOT international-kilpailun raatiin. Kisailu järjestetään Työntaitajiksi-
tapahtumassa Tullisalissa to 19.2. Kisailu vedetään läpi kaksi kertaa, klo 10 ja klo 13.
Kisailijat ja raati kokoontuvat yhteiseen suunnittelutapaamiseen ke 4.2. klo 14–16 Oulu10:in.
Sekä suunnittelutapaamisessa että itse tapahtumassa kisailijoille ja raatilaisille tarjotaan ruoka.

Päätös: Valitaan ONEn edustajksi HOT international-kilpailun raatiin: Elisa Bolzak.

14§ Nuori kulttuuri Talks Oulussa

Esitys: Onko ONE kiinnostunut järjestämään tapahtumaa yhteistyössä Oulussa 28.-29.8.2026

Päätös: Nuori Kulttuuri Talks Oulussa 28.–29.8.2026.  ONE oli kiinnostunut mahdollisesta yhteistyöstä.
Sovittiin yhteyshenkilöiksi Kai Hillukkala ja Jenni Möttönen. ONE ensin palaveeraa ja kuulee lisää mitä
yhteistyö voisi olla ja sen jälkeen tehdään lopullinen päätös yhteistyöstä.

15§ ONEn terveiset eteenpäin

Esitys: Jos on käynyt ilmi asioita, joita tulee viedä eteenpäin, ne käsitellään tässä.

Päätös: Kerrotaan kaikille, että uusi puheenjohtajisto on valittu.

16§ Muut asiat esille tulevat asiat

Esitys: Käydään läpi muut asiat esille tulevat asiat.

Päätös: Oulun kaupungin nuorisopalvelut täyttää 80 vuotta. NuortenOulu-sivulta löytyy juhlavuoden sivusto.
Nuorisopalvelut ovat mukana myös kulttuuripääkaupunkivuoden avajaisfestareilla perjantaina.
Kun olette mukava työryhmissä, niin muistetaan aina vastata viesteihin.
Veera on vieraillut alueellisessa osallisuusryhmässä. Vierailu meni hyvin.
ONEn toimintasääntö tarkastetaan.
Tervapartio lippukunnasta on tullut pyyntö ONEn vierailulle. Jalkautuva työryhmä ottaa asiasta koppia.
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17§ Kokouksen päättäminen

Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Päätetään kokous ajassa 19.31.
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